Ortuer
O BBIMTOJIHEHUH MYHHULWITAIEHOTO 33/1aHUs HA OKa3aHUE MYHUIUNIAIBHBIX YCIYT
(BBITTOTHEHUS PadOT) yUPEKICHUSIMH KYJILTYPBL, IOABEAOMCTBEHHBIMH OTAEIY
KyJbTYPBI, CIOPTa ¥ MOJIOJEXHOM MOJIMTHUKH aJMUHUCTpanMy VIpUHCKOTO
paitona 3a 2021 rog
MyHuuunajgbHoe 010J:KeTHOe YUpe:kaeHne KyabTypbl UnpuHckHil
paiionHbIi KpaeBexdeckui mysed um. H.®.Jleraruna

1. Pacder OlieHKH BBIMOJIHEHUS MYHULIMIIATBHOTO 3aJaHUS 110 ITOKa3aTelsiM,
XapaKTEPUIYIOIUM 00beM MyHUIIUIIAIbHON YCIYTH.

Ycayra 1. «Ily6in4HbIH MOKa3 My3eHHBIX IPEAMETOB, My3eHHBIX
KOJUICKIH

Iokazamenu | K1i =K1¢hi/K1nni x100%
IToka3aTenn, xapakTepHu3yonie 00beM MYHHIIUNAJIbHOH YCJIYIH
Yucno noceruteneit [ 100,03%

{

3nagyenue K1<100,03% - MyHMUIMNAIBHOE 3alaHAE 10 MyHUILTUIIAJILHON yCiIyTe
BBITIOJIHEHO.

2. Pacuer orieHKH BBIINOJTHEHUS MyHHUIMIIAIBHOTO 3aJaHus 0 MOKa3aTeIsIM,
XapaKTEPU3YIOIMUM 00heM MYHULUITAIIBHON yCIyru

Yeayra 2. «Ily0au4HbId NOKa3 My3eHHBIX IPeAMETOB, My3eHHBIX
KOJLJICKITHH»

Hokazamenu - | K2i =K1¢pi/K2nni x100%
Iloka3aTenu, xapakTepu3ywliHe 00beM MYHHUHMIAJbHOH YCJIyru

Uncio noceruteneii 119,3%

Kom4ecTBO BBICTABOK 116,6%

3nauenue K2<100% - MyHuLMnansHOe 3aJaHue 10 MyHULUTIATEHOHN yCIyTe
BBITIOJTHEHO.

OL] urorosas = (K1+K2)/2 = (100,03+ 117,9)/2 = 108,9

3. PacueT OIleHKH BBITIOJHEHHS MYHUITUIIATLHOTO 3aJaHMsI HA BRIIOJIHEHHE
MYHHITUTIATBHBIX paboT

Pa6ora 1. «®opmupoBaHue, yueT, H3y4eHHe, o6ecnneuenne PU3MIECKOro
cOXpaHeHHs H 6e30IIACHOCTH MY3eHHBIX IPEIMETOB, My3eHHbIX KOJLIEKIHI»

Iokazamenu | K3i =K3¢bi/K3nni x100%
IHoka3aTesn, xapakTepH3yiiHe 00beM padoThi
KomgecTBo npeamMeToB | 100%

3nagenne K3=100% - MyHuInunaisHOe 3alaHie IO MYHHUIMITAIEHON YCIyTe
BBIIIOJHEHO.




PaGota 2. «OcymecTBIeHHEe YKCKYPCHOHHOI 0 00CTyKHBAHHSD)

Hokazamenu | K4i =K4¢pi/K4nni x100%
TMoka3aTean, XxapaKTepusywomue o00beM padoThl

KommuecTBo 3KCKYpCaHTOB 100%

Yucio skekypeuit 110,9 %

Buauenne K4<100% - MyHUIAIAIbHOE 33JaHHe TI0 MyHHUIUIIAIBLHON YCIyTe
BBITIOJTHEHO.
OL urorosas = (K3+K4)/2 = (100+105,4)/2 = 102,7

Pa6ora 3. «Co3aanue SKCIO3HIHI (BBICTABOK) My3€€B, OpraHHu3alus
BbI€3JHBIX BHICTABOK»

Ilokazamenu K5i =K5¢i/K5nai x100%

KonnuecTBo SKCIIO3UIIHM 100%

Buayenue K5=100% - MyHMUUNATEHOE 3aJaHUE 10 MyHHMIUIATIBHON yCIIyre
BBHIIIOJTHEHO. a
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